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令和３年３月

　　　　　　※　配布期間　　３月８日～３月３１日

（１）アンケート回答者のご利用形態＆年齢

　

団体 個人

131 41

76% 24%

（２）どちらから

（3）ご利用目的

（４）ご利用の頻度

（５）なにで施設をお知りになりましたか

（６）サービスの満足度

（７）利用する理由

（８）ホームページについて

（９）新型コロナウイルス対策について

59% 5% 34% 2%

3
ホームページについて

人数 101 9 59

パーセント

　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　  　　　　　　　項目
　　　　　区分

見やすい 見づらい 見ていない その他

パーセント 56% 33% 2% 9%
利用する理由

人数 96 57 4 15

　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　  　　　　　　　項目
　　　　　区分

駅から近い 予約しやすい 特に理由はない その他

16%
会館全般的満足度

パーセント 40%

会館の清潔度
13%

2

9%42%

ホームページ

52

パーセント

27

人数

3 38

15

人数 1

1%

122

0%

市広報誌

22% 30%2%

19

ほぼ毎日

31

会議

4192

24%53%

ﾊﾟｰｾﾝﾄ 35% 11%

0

あまり良くない

人数

ﾊﾟｰｾﾝﾄ 9%

85

大変良い 普通

60

19%

知人等

　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　  　　　　　　　項目
　　　　　区分

ﾊﾟｰｾﾝﾄ 2% 49%

パンフレット

良い

人数

ﾊﾟｰｾﾝﾄ 　

155人数 17

市内 市外

その他

13%

7

サークル活動

90% 10%

週３～４回 月１～２回程度

4

72

その他

2% 4% 14%

3

52%

0

初めて

２０歳代

90

25%

人数 7 24 43

ﾊﾟｰｾﾝﾄ

5

４０歳代 ５０歳代 ６０歳以上

ご利用形態 年齢

１０歳代 ３０歳代

3%

パーセント 31%

てくのかわさき利用者アンケート結果

アンケート回答数 ：１９２名   　（ １７２名分配布　　回収率８９.６ ％ ）

人数 53 94

研修

23

0%

268 75

その他

0%49%

44%

12

16

0

1%

33

年１～２回程度

人数

4%

55% 1%

良くない

1%

　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　  　　　　　　　項目
　　　　　区分

大変良い 良い 普通 あまり良くない

週１～２回

84

18% 7%

職員の対応

良くない

新型コロナウイルス対策について
人数 40 91 41 0 0

パーセント 23% 53% 24% 0% 0%
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利用者アンケートに於けるご意見、ご希望等（令和３年３月実施） 
 

 ご意見・お気づきの点 今後の対応など 

１ 〇談話室の机の裏に落書きがたくさんあるので消

して欲しい。 

〇申し訳ございません。早急に落書きを消します。 

 

２ 〇建物が古い 〇築年数の高い建物のため施設の老朽化は否めま

せん。ご利用の皆様にお気持ちよくご利用いただ

けるように清掃等の衛生面に気を配ります。 

３ 〇ホワイトボード用のマーカーが出なくなってい

る時がある。 

〇申し訳ございません。点検時の確認を徹底いた

します。実施済み 

４ 〇隣室の騒音が気になる（特に子供さん） 

 

〇第１研修室、第２研修室の簡易間仕切りにつき

ましては、遮音性が低いのが現状であります。お

隣の音が気になる場合は受付にお申し出くださ

い。受付からお相手の主催者に音量を控えていた

だくようにお願いいたします。 

５ 〇碁盤やモニターなどを借りる手続きもネットで

行えると便利です。 

〇備品については貸出数や特定機種をご希望の利

用者の方もいらっしゃいますのでふれあいネツト

での予約は行っていません。お手数をおかけしま

すが受付でのご予約をお願いいたします。 

６ 〇市の施設は非常事態宣言が出ている時は利用も

ストップしても良いのでは？ 

 

〇昨年４月５月の緊急事態宣言時には全館閉館し

ました。１月から３月の緊急事態宣言時には、国・

県・市の方針に基づき２０時までの会館となりま

した。ご意見、ご要望は川崎市にお伝えいたしま

す。 

７ 〇トイレ、洗面所をこのコロナ禍の時期なので改善

を希望。 

〇温かい便座が欲しい。 

〇トイレの整備を希望 

〇トイレ、洗面所の改装希望 

〇トイレにつきましては、温水洗浄便座の設置を

重要事項と認識しております。会館の利便性を向

上させることに務めるうえで、御意見を参考にさ

せていただくとともに、できるだけご要望に沿え

るように努めます。 
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８ ○和装ボディーを用意して欲しい 

○新しいビデオデッキが配備して欲しい。 

○ミラーパーテーションを配備して欲しい。 

○工作室に大きな壁付け鏡 or 大きな可動鏡を配備

して欲しい。 

〇電動ろくろの台数を増やして欲しい。 

〇お部屋が安くて助かりました。暖房器具が欲し

い。 

〇電動ドリルが旧式だと思う。すぐ過熱し充電時間

が長い。 

 

〇ご意見、ご要望有難うございます。 

施設備品の充実を図り、会館の利便性を向上させ

ることに務めるうえで参考にさせていただくとと

もに、できるだけご要望に沿えるように務めます。 

９ ○マイク置き台を購入して欲しい。 

〇マイクスタンドを購入して欲しい。 

〇配備してあります。保管場所については受付に

お気軽にお声掛けください。 

10 〇延長コードの貸出があれば良い。 

〇小さくても良いので、清掃用具があると良いと思

います。 

〇２階事務室でお貸出ししております。お気軽に

お声掛けください。 

11 〇大きめのモニターを購入して欲しい。 

〇スクリーンを貸出して欲しい。 

〇会議用スピーカーの貸出があれば良い。 

〇プロジェクターを貸出して欲しい。 

○貸出物品として配備しております。受付でお気

軽にお問い合わせください。 

 

12 〇ピアノの調律が気になる。 

〇ピアノの調律は年に何回か気になる。時折「調子

悪いのかな」とピアニストさんに言われる。 

〇ピアノの調律につきましては、年２回行ってお

ります。不具合につきましては受付にお声がけく

ださい。 

13 〇クレジットカード払いやペイペイ払いができる

となおいいのですが。 

〇「とりあえず多く予約を入れて結局使わない」と

いうことを極力なくしていただきたいです。色々対

策はあると思います。一度に予約できる数をもっと

減らす。事前に料金を払う仕組みにする。実質利用

○ご意見、ご要望有難うございます。 

会館の利便性を向上させることに務めるうえで参

考にさせていただくとともに、できるだけご要望

に沿えるように努めます。 
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率（利用回数÷予約回数）を８０％以上にする。な

ど考えて欲しい。 

〇和室が間接照明などになると嬉しいです。 

14 （Wi-Fiの新規設置場所について） 

〇受付の辺り 

〇全館 

〇工作室 

〇ホールもまだ弱い気がする。 

〇和室 

〇調理室 

〇ホール 

〇研修室、談話室全てスムーズであれば助かりま

す。 

〇オンライン会議がしやすい環境であればよいで

す。 

○ご意見、ご要望有難うございます。 

会館の利便性を向上させることに務めるうえで参

考にさせていただくとともに、できるだけご要望

に沿えるように努めます。 

15 （調理実習室の希望備品について） 

〇コーヒーサーバー 

〇家庭用の蒸し器があると嬉しい。 

〇ご意見、ご要望有難うございます。 

施設備品の充実を図り、会館の利便性を向上させ

ることに務めるうえで参考にさせていただくとと

もに、できるだけご要望に沿えるように務めます。 

蒸し器については購入予定です。購入済 

16 〇ホールを借りる時隣の部屋まで借りますが、隣を

使用しない時は割引してほしいです 

〇てくのホールは、第３研修室と一体としたホー

ルとして利用頂く施設となっております。ホール

と第３研修室の仕切りは、移動式の簡易型間仕切

りとなっており、部屋の構造上、遮音性が劣る為、

ホールをご利用頂く場合には、第３研修室も併せ

てのご利用となっております。 

17 （てくのホームページについて） 

〇最終予約画面の前に金額を表示して欲しい。 

〇ゴチャゴチャして興味が引かないデザイン 

○ご意見ありがとうございます。今後、より見や

すくわかり易いホームページを構築してまいりま

す。 
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〇少し情報が見づらい。 

〇レスポンシブになっていない。 

〇予約フォームが見づらい。 

〇空室状況が一覧表だと良いです。 

 

18 〇自販機を全て電子マネー対応にして頂きたい。 

 

〇自販機の契約の際に業者と協議を行い検討して

いきます。 

19 〇１０人位の小さな工作室があれば有難いです。 

 

〇新規で部屋を増改築することは難しいのが現状

です。ご要望につきましては、川崎市に伝えたう

えで協議、検討させていただきます。 

20 〇部屋の鍵（外出時セキュリティ上部屋を施錠した

い） 

 

〇展示場以外のお部屋は施錠できます。展示場に

つきましては部屋の構造上施錠は出来ませんので

ご了承ください。展示場以外のお部屋の施錠につ

きましては２階事務室にお気軽にお声掛けくださ

い。 

21 （新規開催希望講座） 

〇単発のアレンジメント教室（例えば母の日やハロ

ウィン等） 

〇パン、お菓子等作りサークル 

〇今後の講座開催の参考にさせていただきます。 

 

22 〇駐車場が安ければありがたいです。 

〇駐車場料金がもうちょっと安くなれば更に良し 

〇川崎市では、平成２１年から市役所、区役所、

スポーツセンター等の公共施設の駐車場の有料化

を進めています。 

駐車料金につきましては、近傍の有料駐車場や駅

からの距離などの立地条件を加味して各施設毎に

適正な料金を設定しています。 

23 〇先日祝日に会館を利用した時、駐車料金が 1250

円で割引が 500円でしたが、支払金額が 900円と表

示されました。平日と祝日で違うのでしょうか。違

いがあるなら明記して欲しい。 

〇平日と土日祝日の駐車場料金は異なります。駐

車場の看板に料金についての表示がございます。

また受付前にも料金についてのチラシがあります

が、今後はわかりやすいようにいたします。 
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24 〇音響がお金を支払う様な価値がない。出来るなら

完璧にして欲しい。音響のハウリング等料金が掛か

っているものは職員が完璧にすぐ対応して欲しい。 

〇ご迷惑をおかけして申し訳ございません。職員

が操作方法を熟知するように努めます。 

25 （新型コロナウイルス対策について） 

〇入口の入ったところに消毒液を設置してほしい。 

〇手指消毒はスタンド式で触れないでペダルで出

せるものの方がいいと思います。 

○今後もしっかり対策するようにいたします。 

スタンド式消毒については予算内で計画的に配備

していきます。 

26 ○ホールの換気について、カーテンがあるため風

が通らない。 

〇カーテンは開けることが可能ですので、窓・カ

ーテンを開けて換気を行えます。。 

27 （てくのを利用する理由） 

〇値段が安い。 

〇会場の準備をしてもらえる。 

〇感じがよい。 

〇職員の方の対応が良い。 

〇広い。 

〇声を出すのに適している。 

〇窓がある。 

〇近所だから。 

〇安全（コロナ感染対策をとりやすい） 

〇リハ会場と同じだから。 

〇ホールが広いから。（特にコロナなので） 

〇騒音の出ない工具が使える。 

〇職員の方の感じがとても良いのが大きい。 

〇オーブンの台数と職員さんが親切。 

〇インターネットに接続できる。 

〇駐車場があり便利。 

〇ご利用いただき有難うございます。今後もご利

用者様に気持ち良く当館をご利用していただきよ

うに努めてまいります。 

28 〇いつもきれいに設置、配置していて気持ちよく利

用できる。 

〇大変あたたかいお言葉をいただき有難うござい

ます。今後とも施設環境の向上、職員の教育や啓
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〇生徒さんたちからも人気です。今後ともよろしく

お願いいたします。 

〇モップの購入ありがとうございました 

〇体温計の貸し出しは助かる。 

〇このご時世に都市部で窓ありの広い部屋を借り

られるのがとても有難いです。部屋の準備も助かり

ます。ありがとうございます。 

〇広々と使うことができて安心だった。 

〇モップがあって良い。 

〇換気が十分にできる点。合唱レッスンができる

点。大変ありがたいです。 

まる第５研修室のライトが明るいとありがたいの

ですが。 

〇長年ヨガで利用させて頂いています。職員の方が

とても良い方が多く、開催する身としてうれしいで

す。 

〇いつもありがとうございます。快適に使用させて

頂いています。 

〇職員が親切。 

〇てくの工作室は広々していてとてもよい。 

 

発等、ご利用者の皆様に気持ち良く当館をご利用

していただくように努めてまいります。 

お気づきの点などございましたら、お気軽にお声

をお寄せください。 

 


